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Module 1

0 = Calculer une somme inférieure a 5.
g = Calculer une somme inférieure a 5.

e = Calculer une somme inférieure a 5.

0 = Ajouter 3 ou 4 nombres (somme inférieure a 6).
@ m Résoudre des problémes par le calcul mental.
@ m Résoudre des problémes par le calcul mental.
@ B Résoudre des problémes par le calcul mental.

@ m Résoudre des problémes par le calcul mental.

Module 2

G = Calculer une somme inférieure a 7.
e = Décomposer des nombres inférieurs a 10.
© = Connaitre les doubles inférieurs 3 10.

@ 1 Connaitre les compléments a 4 ou 5.

@ W Résoudre des problémes par le calcul mental.
@ B Résoudre des problémes par le calcul mental.
@ m Résoudre des problémes par le calcul mental.

@ m Résoudre des problémes par le calcul mental.

Module 3
@ = Connattre les tables d’addition de 1 a 6.

m 2 Connattre les compléments a 10.

@ = Connattre les décompositions des nombres
inférieurs a 15.

@ m Connattre les tables d’addition de 1 a 6.

@ W Résoudre des problémes par le calcul mental.
@ B Résoudre des problémes par le calcul mental.
@ m Résoudre des problémes par le calcul mental.

L) M| Résoudre des problémes par le calcul mental.

Module 4

@ 2 Ajouter 3,4 ou 5 nombres (somme inférieure a 10).

@ = Ajouter 2 nombres (somme inférieure a 20).
@ = Connattre les doubles inférieurs a 20.

@ 2 Connattre les compléments a 20.

@ W Résoudre des problémes par le calcul mental.
@ B Résoudre des problémes par le calcul mental.
@ B Résoudre des problémes par le calcul mental.

@ W Résoudre des problémes par le calcul mental.

Module 5
@ = Connattre la table de multiplication par 2.

@ 1 Soustraire un nombre a 1 chiffre d’'une dizaine
inférieure a 50.

@ = Ajouter ou retrancher 10.

@ = Ajouter 4 ou 6 nombres a 1 chiffre.

@ W Résoudre des problémes par le calcul mental.
@ B Résoudre des problémes par le calcul mental.
@ W Résoudre des problémes par le calcul mental.

@ B Résoudre des problémes par le calcul mental.

Module 6

@ 1 Soustraire un nombre a 1 chiffre d’'une dizaine
inférieure a 100.

@ = Calculer la somme de 2 nombres
(2 chiffres et 1 chiffre) sans retenue.

@ = Trouver le complément d’un nombre
inférieur a 100.

@ = Compléter une égalité lacunaire.

@ B Résoudre des problémes par le calcul mental.
@ W Résoudre des problémes par le calcul mental.
@ B Résoudre des probléemes par le calcul mental.

@ m Résoudre des problémes par le calcul mental.
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Module 2
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@ Calcule les scores obtenus.
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Module 2
[ ]

7 Il manque ... ceufs. 8 Combien d’enfants ? 9 Thomas doit pécher 5 poissons.
: f Ilen manque ... .

12 Combien de roues en tout
- sur lambulance ?
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10 Ily a 5 escargots et 7 salades. 11
Combien de salades en trop ? :
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@ Compléte pour avoir 20.

1 20=10+7? 2 13+7=20 3 20=16+7? 7 20=11+7? 8 ?2+7=20 9 8+7=20

4 15+?=20 8 20=14+? [6 ?+18=20 10 9+?=20 11 5+?=20 12 ?+3=20
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1 Combien faut-il de chaussures pour
déguiser les chats ?

2 Le berger rentre la moitié
des moutons. Combien ?

18 moutons

o

-5 Combien de roues en tout
. sur le camion ?

Module 4
[ ]

8 Adele a-t-elle assez d’argent
pour acheter ce ballon ?

6 La bergere a 20 moutons.
11 sont allés au pré. Combien reste-
t-Ul de moutons dans la bergerie ?
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Module 5
]

@ Trouve le produit.

O G Gy G G Gy G G @ Gy G G

Veritech®, © Editions Sed.



Module 5
[}

1 Lille: 10 degrés 2 Combien de points ? 8 Combieny a-t-il de chaussettes
25 °C. de plus a Nice. dans un lot de 9 paires ?

4 1ly a 50 voiliers dans le port. 9 sont 5 Lours bleu pese ... kilos de plus 6 Jérbme va chez le dentiste
partis en mer. Combien en restet-il ? que lours rouge. tous les 10 jours. Quand a lieu
: : son prochain rendez-vous ?
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Module 6
]

@ Retrouve le poisson qui correspond a chacune des opérations.

1

11

20-5="?

50-9=7

90-4="

10-2=7

60-4="7

50-7=7?

2

10

12

30-8="7

70-3=7

40-6="7

30-3=7

80-8=7

90-1=7
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7 8 Ilya... visiteurs en tout. -9 Ilreste ... éléves dans le chateau.
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6 éléves

10 Combien de galettes dans 11 Quelque part dans la Vanoise, 12 Martin a mangé 7 bétises.
la deuxieme assiette ? ily a ... animaux dans la montagne. ILen reste ... .

¥'6 crépes 8 crépes
12 galettes ... galettes

=

18 en tout 18 en tout

Qb Ga
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